Anewpootixog Aoyiopoe I — 27 ®eBpovapiov 2009

®épa 1 (1.5 pov.) (a) Na Beedoly, av undpyouy, To max, min, sup xat inf tou cuvéou

1
n?+1

A:{1+ :n:1,2,...}u[2,5}.

Awohoyriote Ty andvinot| coc.

(B) Eow 0 # B C (0,400) pe v e&rc Wbiétro: yio xdde z € B undpyet y € B dote y < §.
Agigte 6t inf(B) = 0.

Oépa 2 (2.5 pov.) (a) Troloyiote ta Gplal TwV ToPAXETW AxoAoUDLOY:

3 10)

n cuv(n
an:\/n2+2n_n7 /67127 fyn:(i

an’ vn
(B) Aci&te 61t (n!)? > n™ vy xdde n = 1,2,.... Tt cuvéyel, deléte 6t
lim Vn! = +o0.

n—oo
Oépa 3 (1 pov.) Av (a,) evon pla axoroudio Yetixdv tpaypatixdy aprduody, dellte 61

.
an, — 0 av xa goévo av  — — +00.
Qn

Oépa 4 (1.5 pov.) (o) Awatundote xow amodellte TNV apyf TNC UETUPORES Yol TN GUVEYELL
cuVdpETNoTC ot éva onueio Tou Tedlou oplouol TNG.

(B) Eow f,g: R — R ouveyelc ouvaptioec. Aeilte 6u: av f(z) = g(x) vy xdde x € Q, t61¢
f(y) = 9(y) o xdde y € R.

Oépa 5 (1 pov.) Eotww f : [0,1] — [0, 3] ouvdptnon cuvexris xa end. Ag{€te én undpye € € [0, 1]
WotE

fO=¢+1

Oépa 6 (1.5 wov.) Ectw f: [0,+00) — R ouveyric ouvdptnon. Trodétoupe 61t
f(0)=0 xou lim f(z)=1.
x—+00

AeiZte 6t n f nalpver eddytotn Tl undpyet zo € [0,400) dote f(zg) < f(z) vy xdde = €
[0, 4+00).
Eivar owoto 611 %xdde cuvdptnon Ue g mopandve WLOTNTES TalpVeEL UEYIOTN TiuY;

Oépa 7 (2 pov.) (a) Troloyiote o GpLa

. sinx . sin x . a3
lim , im , lim —.
z—0 X rz—+o00 I r—+4o0 e¥

e VY avy>0
0 avy <0’
nopaywylown oto R. Av vou, e€etdote av 1 f/ : R — R elvon ouveyhc.

(B) Aivetoar n ouvdptnon f : R — R pe f(y) = EZetdote av n f elvar

Oépa 8 (2 pov.) (a) Eotww f: R — R cuvdptnon pe f(0) = f/(0) = 0. Aci&te 6

n! 3m
lim — — ] =0.
a3 (m)

(B) Eoww ¢ : [a,b] — R ouveyhe, 80o gopéc mapaywylown oto (a,b). Av gla) = g(b) = 5 xu
g"(x) # 0y x&de x € (a,b), dellte 6w elte «g(z) < 5 v xdde © € (a,b)» A «g(x) > 5 yio xdde
x € (a,b)».

Koy Emtuyio!



